
１　調査設計等

・災害に対する備えについて
・川崎市の広報について

２　調査回答者の属性
（１）性/年齢別 （単位　人　％）

基数 構成比 基数 構成比 基数 構成比 基数 構成比 基数 構成比
　18〜19歳 29 1.8% 15 2.1% 13 1.5% 1 8.3% 1 5.0%
　20〜29歳 171 10.7% 83 11.5% 87 10.2% 0 0.0% 0 0.0%
　30〜39歳 245 15.3% 90 12.5% 154 18.1% 1 8.3% 0 0.0%
　40〜49歳 315 19.7% 139 19.3% 173 20.4% 3 25.0% 0 0.0%
　50〜59歳 318 19.9% 144 20.0% 172 20.3% 2 16.7% 0 0.0%
　60〜69歳 238 14.9% 129 17.9% 107 12.6% 2 16.7% 0 0.0%
　70〜79歳 251 15.7% 115 16.0% 136 16.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 33 2.1% 4 0.6% 7 0.8% 3 25.0% 19 95.0%
合計 1,600 100.0% 719 100.0% 849 100.0% 12 100.0% 20 100.0%

（２）居住区別 （単位　人　％）

基数 構成比
　川崎区 222 13.9%
　幸区 186 11.6%
　中原区 293 18.3%
　高津区 260 16.3%
　宮前区 237 14.8%
　多摩区 192 12.0%
　麻生区 195 12.2%

無回答 15 0.9%
合計 1,600 100.0%

※　表中の「百分率」は⼩数点第２位を四捨五⼊しているため、数値の合計が１００にならない場合があります。

令和３（２０２１）年度第２回かわさき市⺠アンケート　調査設計・回答者属性等

・新型コロナウイルス感染症について

１，６００標本
令和３（２０２１）年１１⽉１８⽇（⽊）から１２⽉２５⽇（⼟）まで
住⺠基本台帳からの層化⼆段無作為抽出標本抽出

調査期間
有効回収数

調査対象

調査方法
標本数

郵送調査
３，０００標本
川崎市在住の満１８歳以上の個人

・市政に対する評価と要望について

主な調査項目

・定住状況について
・生活環境の評価について
・関⼼ごとと⾏動範囲について

全体 男性 ⼥性 選べない・
答えたくない 無回答



３　主な単純集計結果

【最も⼒を⼊れてほしいもの　上位１０位）】

問10.川崎市が⾏っている施策や事業の中で、今後特に⼒を⼊れてほしいものはどれですか。

問2.あなたは、これからも現在の区にお住まいになりたいですか。

79

44

55

68

69

72

115

121

155

172

192

- 50 100 150 200

無回答

主要な駅周辺の再開発

交通安全対策

小・中・高校の施設整備や教育内容の充実のための施策

道路・歩道の整備

道路、公園、広場の美化・維持管理や自然・緑の保全

行財政改革

高齢者のための施策

病院、診療所の整備や救急医療体制の整備

防犯対策

子どものための施策

69.5

1.3

8.0 13.9 7.3

- 25 50 75 100

これからも
住んでいたい

できれば市内の
他の区へ移りたい

できれば
市外へ移りたい

わからない 無回答

「これからも住んでいたい」
「できれば市内の他の区へ移りたい」

７０．８%



問18.災害時にご⾃⾝やご家族が無事な場合に、あなたは地域で⾏う活動にどの程度協⼒したいと考えますか。
(２)　ご近所への避難の呼びかけや安否確認

問20.市政だよりについて、うかがいます。あなたは毎⽉発⾏している市政だよりをどれくらいの頻度で読んでいますか。

1.42.1

9.151.036.4

- 25 50 75 100

協力したい 協力してもよい あまり協力したくない 協力したくない 無回答

「協力したい」「協力してもよい」
８７．４%

16.9 18.8 33.8 14.8 7.4 7.7

0.6

- 25 50 75 100

毎月必ず読む ほとんど毎月読む たまに読む ほとんど読まない
まったく読まない あることを知らない 無回答

「毎月必ず読む」「ほとんど毎月読む」「たまに読む」
６９．５%





問1 あなたは川崎市及び現在のお住まいの区に、通算、何年間居住していますか。また、現在のお住まいには、何年間、居住しています
か。

問2 あなたは、これからも現在の区にお住まいになりたいですか。

問3 あなたが、今のところから移りたい、または移る主な理由は何ですか。最もあてはまる理由を１つだけ選んでください。

問4 あなたは、どこに住みたいと思いますか。最も住みたいと思う地域を１つだけ選んでください。

問5 お住まいの周りの生活環境についてうかがいます。あなたは、次にあげる項目についてどの程度満⾜していますか。

問6 あなたは、地域の生活環境を総合的に⾒た場合、今住んでいる地域にどの程度満⾜していますか。

問7 あなたが、現在特に関⼼をお持ちのことは何ですか。

問8 あなたは、⾏楽や⽂化施設の利⽤・買い物などをされる場合、主にどこに⾏かれますか。（1）から（10）それぞれの項目ごとに１つ
ずつ選んでください。

問9 川崎市の市政について総合的にうかがいます。あなたは、川崎市が⾏っている施策や事業の中で、よくやっていると思われるものはどれ
ですか。

問10 問９の川崎市が⾏っている施策や事業の中で、今後特に⼒を⼊れてほしいものはどれですか。

問11 あなたは、川崎市が進めている施策や事業を総合的に⾒た場合、どの程度満⾜していますか。

問12 あなたは、川崎市で⼤きな地震が起きるかもしれないという不安を感じていますか。最もあてはまるものを１つだけ選んでください

問13 地震に関し、あなたが⾏っている家庭での備えについてうかがいます。次の(1)から(5)の問について、あてはまるものをそれぞれ１つずつ
選んでください。

問14 災害時には、備蓄に加え、⽇常生活で使⽤しているものも上手く活⽤していくことが重要となります。家庭での地震への備えに関し、
今⽇現在の状況で、次の(1)から(4)の問について、あてはまるものをそれぞれ１つずつ選んでください。

問15 台⾵などの⾵⽔害についてうかがいます。過去１年間に、川崎市が発⾏している洪⽔や⼟砂災害のハザードマップを⾒ましたか。ま
た、ご自身のお住まいの建物が、洪⽔で浸⽔する区域内にあるか否か、又は⼟砂災害の区域内にあるか否かを知っていますか。

問16

災害時には、避難所への避難だけではなく、安全が確認できれば、自宅に留まること（在宅避難）や、ホテルなどの宿泊施設、親
戚・友人宅へ避難することも可能です。新型コロナウイルス対策の観点からも、ご家庭やご自身の状況に合わせて、より安全な避難
先を考えておくことが重要です。あなたは、在宅時に台⾵などにより避難指⽰が発令された場合に、避難所以外の避難先で避難する
こと（在宅避難を含む）は可能ですか。

問17
近年、災害が頻発化・激甚化しており、迅速かつ円滑な復旧や被災者の⽀援を⾏うためには、市が⾏う災害対応だけでなく、地域
住⺠の方々の連携や協⼒が今後より⼀層重要になってきます。次の(1)から(4)の問について、あてはまるものをそれぞれ１つずつ選
んでください。

問18 災害時にご自身やご家族が無事な場合に、あなたは地域で⾏う活動にどの程度協⼒したいと考えますか。（1）から（5）それぞれ
の項目ごとにあてはまるものを１つずつ選んでください。

問19 川崎市の情報を得たいときに、どのような方法で⼊手していますか（または、⼊手しようと思いますか）。（1）から（5）それぞれの
項目ごとに､最もあてはまる媒体を１つずつ選んでください。

問20 市政だよりについて、うかがいます。あなたは毎⽉発⾏している市政だよりをどれくらいの頻度で読んでいますか。

問21-1 あなたは「市政だより１１⽉号」をどのように⼊手しましたか。

問21-2 「市政だより１１⽉号」を⼊手した方にうかがいます。どのように読みましたか。

問22 市政だよりについて、ＡとＢの考え方ではどちらの方があなたのお考えに近いと思われますか。

問23 あなたは、あなた自身が新型コロナウイルス感染症に感染することに、どの程度恐怖⼼を感じられていますか。

問24 あなたの性別を教えてください。

問25 あなたの年齢を教えてください。

問26 あなたは、ご結婚なさっていますか。婚姻届けを出していない内縁の関係・事実婚も含めてお答えください。

問27 あなたの主なお仕事を教えてください。

問28 あなたの主なお勤め先あるいは通学先はどちらですか。

問29 あなたの現在のお住まいは、次の選択肢の中のどれにあたりますか。

問30 あなたが現在お住まいの区はどちらですか。

問31 現在、同居している方は、あなたを含めて何人ですか。ひとり暮らしの方は「1」とご記⼊ください。

問32 同居者がいる方だけにおたずねします。同居している方の中で、以下にあてはまる方はいますか。

設問　⼀覧



■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【川崎市の居住期間】

全体 ２０年以上 ５〜２０年
未満

３〜５年
未満

１〜３年
未満 １年未満 無回答

実数 1,600 886 467 84 91 42 30

構成比 100.0 55.4 29.2 5.3 5.7 2.6 1.9

【現在お住まいの区の居住期間】

全体 ２０年以上 ５〜２０年
未満

３〜５年
未満

１〜３年
未満 １年未満 無回答

実数 1,600 756 519 100 116 57 52

構成比 100.0 47.3 32.4 6.3 7.3 3.6 3.3

【現在のお住まいの居住期間】

全体 ２０年以上 ５〜２０年
未満

３〜５年
未満

１〜３年
未満 １年未満 無回答

実数 1,600 519 625 143 173 85 55

構成比 100.0 32.4 39.1 8.9 10.8 5.3 3.4

全体
これからも

住んでいたい

できれば
市内の他の
区へ移りたい

できれば市
外へ移りたい わからない 無回答

実数 1,600 1,112 21 128 223 116

構成比 100.0 69.5 1.3 8.0 13.9 7.3

問1.あなたは川崎市及び現在のお住まいの区に、通算、何年間居住していますか。また、現在のお住まいには、何年間、居住していますか。

（単位　件、％）

（単位　件、％）

（単位　件、％）

問2.あなたは、これからも現在の区にお住まいになりたいですか。

（単位　件、％）

- 1 -



■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

全体 通勤・通学
が不便だから

買い物が
不便だから

住宅事情が
よくないから
（家賃が高
い、家が狭い
など）

住環境が
よくないから
（⽇照、騒
音、治安
など）

医療環境が
よくないから

保育環境が
よくないから

介護環境が
よくないから

子どもの
教育のため その他 無回答

149 21 7 22 29 2 2 1 8 36 21

100.0 14.1 4.7 14.8 19.5 1.3 1.3 0.7 5.4 24.2 14.1

※問２での「できれば市内の他の区へ移りたい」「できれば市外へ移りたい」の回答者が対象

全体 川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区 横浜市
川崎市・

横浜市以外
の神奈川県

東京23区
東京都

（23区以
外）

神奈川県・
東京都以外
の道府県

無回答

149 - 6 6 2 1 1 4 24 10 50 10 25 10

100.0 - 4.0 4.0 1.3 0.7 0.7 2.7 16.1 6.7 33.6 6.7 16.8 6.7

※問２での「できれば市内の他の区へ移りたい」「できれば市外へ移りたい」の回答者が対象

問3.あなたが、今のところから移りたい、または移る主な理由は何ですか。最もあてはまる理由を１つだけ選んでください。

問4.あなたは、どこに住みたいと思いますか。最も住みたいと思う地域を１つだけ選んでください。

（単位　件、％）

（単位　件、％）

- 2 -



■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【地震・火災・⾵⽔害などの災害に対する安⼼感】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,600 199 699 396 171 111 24

構成比 100.0 12.4 43.7 24.8 10.7 6.9 1.5

【⾵紀上・防犯上の安⼼感】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,600 201 759 416 150 47 27

構成比 100.0 12.6 47.4 26.0 9.4 2.9 1.7

【交通事故・危険物からの安⼼感】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,600 197 704 446 160 64 29

構成比 100.0 12.3 44.0 27.9 10.0 4.0 1.8

【空気や川、海のきれいさ】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,600 153 720 401 205 90 31

構成比 100.0 9.6 45.0 25.1 12.8 5.6 1.9

【家の周りの静けさ】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,600 342 795 281 152 8 22

構成比 100.0 21.4 49.7 17.6 9.5 0.5 1.4

（単位　件、％）

問5.お住まいの周りの⽣活環境についてうかがいます。あなたは、次にあげる項⽬についてどの程度満⾜していますか。

（単位　件、％）

（単位　件、％）

（単位　件、％）

（単位　件、％）

- 3 -



■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【公園や緑の豊かさ】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,600 333 778 318 127 22 22

構成比 100.0 20.8 48.6 19.9 7.9 1.4 1.4

【通勤・通学の便利さ】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,600 513 688 214 114 35 36

構成比 100.0 32.1 43.0 13.4 7.1 2.2 2.3

【買い物の便利さ】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,600 587 663 227 96 6 21

構成比 100.0 36.7 41.4 14.2 6.0 0.4 1.3

【病院や医院までの距離】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,600 480 787 219 69 22 23

構成比 100.0 30.0 49.2 13.7 4.3 1.4 1.4

【休⽇、夜間などの救急医療体制の充実度】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,600 198 638 312 114 310 28

構成比 100.0 12.4 39.9 19.5 7.1 19.4 1.8

問5.お住まいの周りの⽣活環境についてうかがいます。あなたは、次にあげる項⽬についてどの程度満⾜していますか。

（単位　件、％）

（単位　件、％）

（単位　件、％）

（単位　件、％）

（単位　件、％）

- 4 -



■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【市⺠館、図書館、スポーツ施設などへの距離】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,600 236 660 368 193 120 23

構成比 100.0 14.8 41.3 23.0 12.1 7.5 1.4

【市や区の窓口サービス】

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,600 207 822 266 108 174 23

構成比 100.0 12.9 51.4 16.6 6.8 10.9 1.4

全体 満⾜している まあ満⾜
している

少し不満
である 不満である わからない 無回答

実数 1,600 302 1,018 209 39 8 24

構成比 100.0 18.9 63.6 13.1 2.4 0.5 1.5

問5.お住まいの周りの⽣活環境についてうかがいます。あなたは、次にあげる項⽬についてどの程度満⾜していますか。

（単位　件、％）

（単位　件、％）

（単位　件、％）

問6.あなたは、地域の⽣活環境を総合的に⾒た場合、今住んでいる地域にどの程度満⾜していますか。

- 5 -



■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

全体 子ども 家族 友人・知人 住宅・⼟地 お⾦・財産 健康
　　仕事
（家事や勉
強も含む）

⽼後の生活

実数 1,600 548 740 260 401 798 1,071 683 847

構成比 100.0 34.3 46.3 16.3 25.1 49.9 66.9 42.7 52.9

（単位　件、％）

趣味・娯楽 スポーツ・
レジャー 信仰・宗教 政治 ボランティア

活動

地域活動
（町内会・
自治会・子ど

も会等）

その他 特にない 無回答

728 390 22 202 88 99 22 29 25

45.5 24.4 1.4 12.6 5.5 6.2 1.4 1.8 1.6

問7.あなたが、現在特に関心をお持ちのことは何ですか。

- 6 -



■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【自然に親しむための近距離の⾏楽】 （単位　件、％）

全体 川崎市内 横浜市内
川崎市・

横浜市以外の
神奈川県

東京23区 その他の地域
そういうことは
しないので
わからない

無回答

1,600 469 115 340 77 361 186 52

100.0 29.3 7.2 21.3 4.8 22.6 11.6 3.3

【遊園地や動物園等のレジャーでの⾏楽】 （単位　件、％）

全体 川崎市内 横浜市内
川崎市・

横浜市以外の
神奈川県

東京23区 その他の地域
そういうことは
しないので
わからない

無回答

1,600 116 193 147 223 497 363 61

100.0 7.3 12.1 9.2 13.9 31.1 22.7 3.8

【観劇や映画鑑賞】 （単位　件、％）

全体 川崎市内 横浜市内
川崎市・

横浜市以外の
神奈川県

東京23区 その他の地域
そういうことは
しないので
わからない

無回答

1,600 704 154 16 459 50 166 51

100.0 44.0 9.6 1.0 28.7 3.1 10.4 3.2

【音楽会や美術展】 （単位　件、％）

全体 川崎市内 横浜市内
川崎市・

横浜市以外の
神奈川県

東京23区 その他の地域
そういうことは
しないので
わからない

無回答

1,600 133 52 34 794 78 463 46

100.0 8.3 3.3 2.1 49.6 4.9 28.9 2.9

問8.あなたは、⾏楽や⽂化施設の利⽤・買い物などをされる場合、主にどこに⾏かれますか。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【趣味を生かす講習や練習(音楽･演劇･美術等)】 （単位　件、％）

全体 川崎市内 横浜市内
川崎市・

横浜市以外の
神奈川県

東京23区 その他の地域
そういうことは
しないので
わからない

無回答

1,600 352 45 21 267 57 811 47

100.0 22.0 2.8 1.3 16.7 3.6 50.7 2.9

【図書館の利⽤】 （単位　件、％）

全体 川崎市内 横浜市内
川崎市・

横浜市以外の
神奈川県

東京23区 その他の地域
そういうことは
しないので
わからない

無回答

1,600 999 16 6 35 24 477 43

100.0 62.4 1.0 0.4 2.2 1.5 29.8 2.7

【美術館・博物館の利⽤】 （単位　件、％）

全体 川崎市内 横浜市内
川崎市・

横浜市以外の
神奈川県

東京23区 その他の地域
そういうことは
しないので
わからない

無回答

1,600 64 55 27 804 104 493 53

100.0 4.0 3.4 1.7 50.3 6.5 30.8 3.3

【レストランなどでの飲食】 （単位　件、％）

全体 川崎市内 横浜市内
川崎市・

横浜市以外の
神奈川県

東京23区 その他の地域
そういうことは
しないので
わからない

無回答

1,600 962 149 24 330 41 49 45

100.0 60.1 9.3 1.5 20.6 2.6 3.1 2.8

問8.あなたは、⾏楽や⽂化施設の利⽤・買い物などをされる場合、主にどこに⾏かれますか。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【洒落たものや高価なものを買うためのショッピング】 （単位　件、％）

全体 川崎市内 横浜市内
川崎市・

横浜市以外の
神奈川県

東京23区 その他の地域
そういうことは
しないので
わからない

無回答

1,600 253 251 23 762 68 195 48

100.0 15.8 15.7 1.4 47.6 4.3 12.2 3.0

【スポーツをする（観る）】 （単位　件、％）

全体 川崎市内 横浜市内
川崎市・

横浜市以外の
神奈川県

東京23区 その他の地域
そういうことは
しないので
わからない

無回答

1,600 476 95 33 253 107 591 45

100.0 29.8 5.9 2.1 15.8 6.7 36.9 2.8

問8.あなたは、⾏楽や⽂化施設の利⽤・買い物などをされる場合、主にどこに⾏かれますか。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

全体

海外姉妹
都市との
国際交流

事業

⾏財政改⾰

市や区の
仕事などに
ついての

情報提供

市政への
市⺠参加の
促進のため

の施策

地域の問題
が解決できる
ような区役所
機能の強化

防犯対策 交通安全
対策

⽂化的な
催しや⽂化
施設の整備

⼥性の
活躍推進の
ための施策

中⼩企業
などで働く

人々の生活
と権利を守る

施策

観光推進、
都市イメージ

の向上
（シティプロ
モーション）

道路、公
園、広場の

美化・
維持管理や
自然・緑の

保全

⼤気汚染や
騒音・振動

などの公害防
止対策

実数 1,600 56 47 174 65 53 152 137 180 26 37 103 309 67

構成比 100.0 3.5 2.9 10.9 4.1 3.3 9.5 8.6 11.3 1.6 2.3 6.4 19.3 4.2

⽇常の
ごみ収集や
リサイクル

子どもの
ための施策

高齢者の
ための施策

障害者の
ための施策

病院、診療
所の整備や
救急医療

体制の整備

健康診断、
がん検診、健
康相談など、
健康づくりの

ための
施策

市営住宅の
建設・整備

主要な駅周
辺の再開発 河川の整備 下⽔道の

整備
道路・歩道

の整備

放置自転
⾞、駐輪場
の整備などの
自転⾞対策

市⺠が
親しむことの
できる港湾の

整備

775 130 116 69 237 563 54 340 174 222 218 305 29

48.4 8.1 7.3 4.3 14.8 35.2 3.4 21.3 10.9 13.9 13.6 19.1 1.8

（単位　件、％）

⽔道⽔の
安定供給

バスなどの
交通網の

整備

消防⼒の
強化や防災
体制の整備

市⺠が
学習・運動
する機会や
施設の整備

⼩・中・高校
の施設整備
や教育内容
の充実の

ための施策

わからない 特にない 無回答

455 355 98 87 103 246 109 57

28.4 22.2 6.1 5.4 6.4 15.4 6.8 3.6

問9.川崎市の市政について総合的にうかがいます。あなたは、川崎市が⾏っている施策や事業の中で、よくやっていると思われるものはどれですか。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【最も⼒を⼊れてほしいもの】

全体

海外姉妹
都市との
国際交流

事業

⾏財政改⾰

市や区の
仕事などに
ついての

情報提供

市政への
市⺠参加の
促進のため

の施策

地域の問題
が解決できる
ような区役所
機能の強化

防犯対策 交通安全
対策

⽂化的な
催しや⽂化
施設の整備

⼥性の
活躍推進の
ための施策

中⼩企業
などで働く

人々の生活
と権利を守る

施策

観光推進、
都市イメージ

の向上
（シティプロ
モーション）

道路、公
園、広場の

美化・
維持管理や
自然・緑の

保全

⼤気汚染や
騒音・振動

などの公害防
止対策

実数 1,600 5 115 19 7 33 172 55 8 15 27 23 72 38

構成比 100.0 0.3 7.2 1.2 0.4 2.1 10.8 3.4 0.5 0.9 1.7 1.4 4.5 2.4

⽇常の
ごみ収集や
リサイクル

子どもの
ための施策

高齢者の
ための施策

障害者の
ための施策

病院、診療
所の整備や
救急医療

体制の整備

健康診断、
がん検診、健
康相談など、
健康づくりの

ための
施策

市営住宅の
建設・整備

主要な駅周
辺の再開発 河川の整備 下⽔道の

整備
道路・歩道

の整備

放置自転
⾞、駐輪場
の整備などの
自転⾞対策

市⺠が
親しむことの
できる港湾の

整備

33 192 121 23 155 37 13 44 30 11 69 6 4

2.1 12.0 7.6 1.4 9.7 2.3 0.8 2.8 1.9 0.7 4.3 0.4 0.3

（単位　件、％）

⽔道⽔の
安定供給

バスなどの
交通網の

整備

消防⼒の
強化や防災
体制の整備

市⺠が
学習・運動
する機会や
施設の整備

⼩・中・高校
の施設整備
や教育内容
の充実の

ための施策

わからない 特にない 無回答

16 32 33 24 68 13 8 79

1.0 2.0 2.1 1.5 4.3 0.8 0.5 4.9

問10.問９の川崎市が⾏っている施策や事業の中で、今後特に⼒を⼊れてほしいものはどれですか。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【2番目に⼒を⼊れてほしいもの】

全体

海外姉妹
都市との
国際交流

事業

⾏財政改⾰

市や区の
仕事などに
ついての

情報提供

市政への
市⺠参加の
促進のため

の施策

地域の問題
が解決できる
ような区役所
機能の強化

防犯対策 交通安全
対策

⽂化的な
催しや⽂化
施設の整備

⼥性の
活躍推進の
ための施策

中⼩企業
などで働く

人々の生活
と権利を守る

施策

観光推進、
都市イメージ

の向上
（シティプロ
モーション）

道路、公
園、広場の

美化・
維持管理や
自然・緑の

保全

⼤気汚染や
騒音・振動

などの公害防
止対策

実数 1,600 2 39 21 9 44 141 109 23 26 26 19 95 51

構成比 100.0 0.1 2.4 1.3 0.6 2.8 8.8 6.8 1.4 1.6 1.6 1.2 5.9 3.2

⽇常の
ごみ収集や
リサイクル

子どもの
ための施策

高齢者の
ための施策

障害者の
ための施策

病院、診療
所の整備や
救急医療

体制の整備

健康診断、
がん検診、健
康相談など、
健康づくりの

ための
施策

市営住宅の
建設・整備

主要な駅周
辺の再開発 河川の整備 下⽔道の

整備
道路・歩道

の整備

放置自転
⾞、駐輪場
の整備などの
自転⾞対策

市⺠が
親しむことの
できる港湾の

整備

41 101 89 34 142 72 17 63 36 18 59 13 2

2.6 6.3 5.6 2.1 8.9 4.5 1.1 3.9 2.3 1.1 3.7 0.8 0.1

（単位　件、％）

⽔道⽔の
安定供給

バスなどの
交通網の

整備

消防⼒の
強化や防災
体制の整備

市⺠が
学習・運動
する機会や
施設の整備

⼩・中・高校
の施設整備
や教育内容
の充実の

ための施策

わからない 特にない 無回答

13 34 32 26 79 10 9 105

0.8 2.1 2.0 1.6 4.9 0.6 0.6 6.6

問10.問９の川崎市が⾏っている施策や事業の中で、今後特に⼒を⼊れてほしいものはどれですか。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【3番目に⼒を⼊れてほしいもの】

全体

海外姉妹
都市との
国際交流

事業

⾏財政改⾰

市や区の
仕事などに
ついての

情報提供

市政への
市⺠参加の
促進のため

の施策

地域の問題
が解決できる
ような区役所
機能の強化

防犯対策 交通安全
対策

⽂化的な
催しや⽂化
施設の整備

⼥性の
活躍推進の
ための施策

中⼩企業
などで働く

人々の生活
と権利を守る

施策

観光推進、
都市イメージ

の向上
（シティプロ
モーション）

道路、公
園、広場の

美化・
維持管理や
自然・緑の

保全

⼤気汚染や
騒音・振動

などの公害防
止対策

実数 1,600 3 36 13 14 39 120 79 24 20 29 25 140 65

構成比 100.0 0.2 2.3 0.8 0.9 2.4 7.5 4.9 1.5 1.3 1.8 1.6 8.8 4.1

⽇常の
ごみ収集や
リサイクル

子どもの
ための施策

高齢者の
ための施策

障害者の
ための施策

病院、診療
所の整備や
救急医療

体制の整備

健康診断、
がん検診、健
康相談など、
健康づくりの

ための
施策

市営住宅の
建設・整備

主要な駅周
辺の再開発 河川の整備 下⽔道の

整備
道路・歩道

の整備

放置自転
⾞、駐輪場
の整備などの
自転⾞対策

市⺠が
親しむことの
できる港湾の

整備

65 80 69 33 96 68 13 56 32 12 96 19 7

4.1 5.0 4.3 2.1 6.0 4.3 0.8 3.5 2 0.8 6 1.2 0.4

（単位　件、％）

⽔道⽔の
安定供給

バスなどの
交通網の

整備

消防⼒の
強化や防災
体制の整備

市⺠が
学習・運動
する機会や
施設の整備

⼩・中・高校
の施設整備
や教育内容
の充実の

ための施策

わからない 特にない 無回答

27 39 26 41 60 11 13 130

1.7 2.4 1.6 2.6 3.8 0.7 0.8 8.1

問10.問９の川崎市が⾏っている施策や事業の中で、今後特に⼒を⼊れてほしいものはどれですか。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【4番目に⼒を⼊れてほしいもの】

全体

海外姉妹
都市との
国際交流

事業

⾏財政改⾰

市や区の
仕事などに
ついての

情報提供

市政への
市⺠参加の
促進のため

の施策

地域の問題
が解決できる
ような区役所
機能の強化

防犯対策 交通安全
対策

⽂化的な
催しや⽂化
施設の整備

⼥性の
活躍推進の
ための施策

中⼩企業
などで働く

人々の生活
と権利を守る

施策

観光推進、
都市イメージ

の向上
（シティプロ
モーション）

道路、公
園、広場の

美化・
維持管理や
自然・緑の

保全

⼤気汚染や
騒音・振動

などの公害防
止対策

実数 1,600 7 52 23 11 39 112 68 32 32 28 26 91 50

構成比 100.0 0.4 3.3 1.4 0.7 2.4 7.0 4.3 2.0 2 1.8 1.6 5.7 3.1

⽇常の
ごみ収集や
リサイクル

子どもの
ための施策

高齢者の
ための施策

障害者の
ための施策

病院、診療
所の整備や
救急医療

体制の整備

健康診断、
がん検診、健
康相談など、
健康づくりの

ための
施策

市営住宅の
建設・整備

主要な駅周
辺の再開発 河川の整備 下⽔道の

整備
道路・歩道

の整備

放置自転
⾞、駐輪場
の整備などの
自転⾞対策

市⺠が
親しむことの
できる港湾の

整備

53 68 77 36 97 53 15 53 46 16 77 32 7

3.3 4.3 4.8 2.3 6.1 3.3 0.9 3.3 2.9 1 4.8 2 0.4

（単位　件、％）

⽔道⽔の
安定供給

バスなどの
交通網の

整備

消防⼒の
強化や防災
体制の整備

市⺠が
学習・運動
する機会や
施設の整備

⼩・中・高校
の施設整備
や教育内容
の充実の

ための施策

わからない 特にない 無回答

34 36 34 50 51 12 14 168

2.1 2.3 2.1 3.1 3.2 0.8 0.9 10.5

問10.問９の川崎市が⾏っている施策や事業の中で、今後特に⼒を⼊れてほしいものはどれですか。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【５番目に⼒を⼊れてほしいもの】

全体

海外姉妹
都市との
国際交流

事業

⾏財政改⾰

市や区の
仕事などに
ついての

情報提供

市政への
市⺠参加の
促進のため

の施策

地域の問題
が解決できる
ような区役所
機能の強化

防犯対策 交通安全
対策

⽂化的な
催しや⽂化
施設の整備

⼥性の
活躍推進の
ための施策

中⼩企業
などで働く

人々の生活
と権利を守る

施策

観光推進、
都市イメージ

の向上
（シティプロ
モーション）

道路、公
園、広場の

美化・
維持管理や
自然・緑の

保全

⼤気汚染や
騒音・振動

などの公害防
止対策

実数 1,600 5 41 27 12 54 92 68 41 18 22 32 98 47

構成比 100.0 0.3 2.6 1.7 0.8 3.4 5.8 4.3 2.6 1.1 1.4 2 6.1 2.9

⽇常の
ごみ収集や
リサイクル

子どもの
ための施策

高齢者の
ための施策

障害者の
ための施策

病院、診療
所の整備や
救急医療

体制の整備

健康診断、
がん検診、健
康相談など、
健康づくりの

ための
施策

市営住宅の
建設・整備

主要な駅周
辺の再開発 河川の整備 下⽔道の

整備
道路・歩道

の整備

放置自転
⾞、駐輪場
の整備などの
自転⾞対策

市⺠が
親しむことの
できる港湾の

整備

47 45 66 33 90 42 23 51 35 11 85 25 13

2.9 2.8 4.1 2.1 5.6 2.6 1.4 3.2 2.2 0.7 5.3 1.6 0.8

（単位　件、％）

⽔道⽔の
安定供給

バスなどの
交通網の

整備

消防⼒の
強化や防災
体制の整備

市⺠が
学習・運動
する機会や
施設の整備

⼩・中・高校
の施設整備
や教育内容
の充実の

ための施策

わからない 特にない 無回答

19 50 42 45 70 17 34 200

1.2 3.1 2.6 2.8 4.4 1.1 2.1 12.5

問10.問９の川崎市が⾏っている施策や事業の中で、今後特に⼒を⼊れてほしいものはどれですか。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

（単位　件、％）

全体 満⾜している まあ
満⾜している

少し
不満である 不満である わからない 無回答

実数 1,600 84 798 304 77 311 26

構成比 100.0 5.3 49.9 19.0 4.8 19.4 1.6

（単位　件、％）

全体 とても
感じている

ある程度
感じている

あまり感じて
いない

全く感じて
いない 無回答

実数 1,600 645 836 101 9 9

構成比 100.0 40.3 52.3 6.3 0.6 0.6

問12.あなたは、川崎市で⼤きな地震が起きるかもしれないという不安を感じていますか。最もあてはまるものを１つだけ選んでください

問11.あなたは、川崎市が進めている施策や事業を総合的に⾒た場合、どの程度満⾜していますか。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

(1)　家庭内でどのように連絡し、⾏動するか決めていますか。
全体 決めている 決めていない 無回答

実数 1,600 622 958 20

構成比 100.0 38.9 59.9 1.3

(2)　⽣活に必要な非常⽤の電源（バッテリー、発電機、電池など）を備えていますか。
全体 備えている 備えていない 無回答

実数 1,600 789 799 12

構成比 100.0 49.3 49.9 0.8

(3)　⾃宅内の家具の転倒防⽌や滑り⽌めなどを⾏っていますか。
全体 ⾏っている ⾏っていない 無回答

実数 1,600 757 834 9

構成比 100.0 47.3 52.1 0.6

(4)　非常⽤の持出袋を⽤意していますか。 （単位　件、％）

全体 ⽤意している ⽤意して
いない 無回答

実数 1,600 744 845 11

構成比 100.0 46.5 52.8 0.7

問13.地震に関し、あなたが⾏っている家庭での備えについてうかがいます。次の(1)から(5)の問について、あてはまるものをそれぞれ１つずつ選んでください。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

(5)　災害時に必要となる情報の⼊手方法を決めていますか。
全体 決めている 決めていない 無回答

実数 1,600 841 736 23

構成比 100.0 52.6 46.0 1.4

(5)SQ　「1．決めている」を選んだ方にうかがいます。どのような手段で情報を⼊手しますか。

全体 テレビ・ラジオ

ウェブサイト、ア
プリ、メール配
信サービス、ツ
イッターなどの
ウェブ媒体

屋外スピーカ
（⾏政無線）

家族・知人・
隣人から

地域の
避難所で 無回答

実数 841 674 632 171 188 179 1

構成比 100.0 80.1 75.1 20.3 22.4 21.3 0.1

※問１３（５）での「決めている」の回答者が対象

問13.地震に関し、あなたが⾏っている家庭での備えについてうかがいます。次の(1)から(5)の問について、あてはまるものをそれぞれ１つずつ選んでください。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

(１)　何⽇分の飲料⽔を備えていますか。

（単位　件、％）

全体 １〜２⽇分 ３⽇分 ４〜６⽇分 ７⽇分以上 備えていない 無回答

実数 1,600 516 383 222 137 318 24

構成比 100.0 32.3 23.9 13.9 8.6 19.9 1.5

(２)　何⽇分の⾷料を備えていますか。

（単位　件、％）

全体 １〜２⽇分 ３⽇分 ４〜６⽇分 ７⽇分以上 備えていない 無回答

実数 1,600 449 488 300 152 199 12

構成比 100.0 28.1 30.5 18.8 9.5 12.4 0.8

(３)　携帯トイレ（簡易トイレ）を備えていますか。

（単位　件、％）

全体 １〜２⽇分 ３⽇分 ４〜６⽇分 ７⽇分以上 備えていない 無回答

実数 1,600 310 173 67 66 971 13

構成比 100.0 19.4 10.8 4.2 4.1 60.7 0.8

(４)　上記で回答した備えの状況も踏まえ、この問で想定する地震が起こった場合、あなたの家庭ではどのくらいの 期間、⾃宅で⽣活することが可能と考えられますか。

（単位　件、％）

全体 １〜２⽇ ３⽇ ４〜６⽇ ７⽇以上 自宅で生活す
ることは難しい 無回答

実数 1,600 495 475 313 160 140 17

構成比 100.0 30.9 29.7 19.6 10.0 8.8 1.1

問14.災害時には、備蓄に加え、⽇常⽣活で使⽤しているものも上手く活⽤していくことが重要となります。家庭での地震への備えに関し、今⽇現在の状況で、次の(1)から(4)の問について、
あてはまるものをそれぞれ１つずつ選んでください。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

（単位　件、％）

全体

ハザードマップ
を⾒て、
自身の住まい
の区域の状況
を知っている

ハザードマップ
を⾒たが、
自身の住まい
の区域の状況
は知らない

ハザードマップ
を⾒ていない
が、
自身の住まい
の区域の状況
は知っている

ハザードマップ
を⾒ておらず、
自身の住まい
の区域の状況
も知らない

無回答

実数 1,600 995 145 193 251 16

構成比 100.0 62.2 9.1 12.1 15.7 1.0

（単位　件、％）

全体 可能である 可能でない 無回答

実数 1,600 1,242 347 11

構成比 100.0 77.6 21.7 0.7

問15.台⾵などの⾵⽔害についてうかがいます。過去１年間に、川崎市が発⾏している洪⽔や⼟砂災害のハザードマップを⾒ましたか。また、ご⾃⾝のお住まいの建物が、洪⽔で浸⽔する区域
内にあるか否か、又は⼟砂災害の区域内にあるか否かを知っていますか。

問16.災害時には、避難所への避難だけではなく、安全が確認できれば、⾃宅に留まること（在宅避難）や、ホテルなどの宿泊施設、親戚・友⼈宅へ避難することも可能です。新型コロナウイ
ルス対策の観点からも、ご家庭やご⾃⾝の状況に合わせて、より安全な避難先を考えておくことが重要です。
あなたは、在宅時に台⾵などにより避難指⽰が発令された場合に、避難所以外の避難先で避難すること（在宅避難を含む）は可能ですか。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

(１)　現在、町内会・⾃治会に加⼊していますか。 （単位　件、％）

全体 加⼊している 加⼊して
いない わからない 無回答

実数 1,600 922 511 156 11

構成比 100.0 57.6 31.9 9.8 0.7

(２)　⽇常的に、ご近所と挨拶を交わすなどの付き合いがありますか。

全体 ある ない 無回答

実数 1,600 996 596 8

構成比 100.0 62.3 37.3 0.5

(３)　過去２年間に、町内会・⾃治会やマンションの管理組合が主催する防災訓練や防災講座などの防災に関する取組に参加したことがありますか。

全体 参加した

訓練・講座
等がなかった、
またはあったか

わからない

参加していな
い 無回答

実数 1,600 214 355 1,017 14

構成比 100.0 13.4 22.2 63.6 0.9

全体 参加した

訓練・講座な
どがなかった、ま
たはあったかわ

からない

参加していな
い 無回答

実数 1,600 220 304 1,063 13

構成比 100.0 13.8 19.0 66.4 0.8

問17.(1)近年、災害が頻発化・激甚化しており、迅速かつ円滑な復旧や被災者の⽀援を⾏うためには、市が⾏う災害対応だけでなく、地域住⺠の方々の連携や協⼒が今後より⼀層重要に
なってきます。次の(1)から(4)の問について、あてはまるものをそれぞれ１つずつ選んでください。

(４)　過去２年間に、町内会・⾃治会、マンションの管理組合以外で、ご家族やご⾃⾝が参加している団体やグループを通じて、防災訓練や防災講座などの防災に関する取組に参加したこと
がありますか。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

(１)　火災の初期消火 （単位　件、％）

全体 協⼒したい 協⼒
してもよい

あまり協⼒
したくない

協⼒
したくない 無回答

実数 1,600 626 763 151 41 19

構成比 100.0 39.1 47.7 9.4 2.6 1.2

(２)　ご近所への避難の呼びかけや安否確認 （単位　件、％）

全体 協⼒したい 協⼒
してもよい

あまり協⼒
したくない

協⼒
したくない 無回答

実数 1,600 583 816 145 33 23

構成比 100.0 36.4 51.0 9.1 2.1 1.4

(３)　高齢者などの⼀⼈で避難することが困難な⼈の避難の手伝い （単位　件、％）

全体 協⼒したい 協⼒
してもよい

あまり協⼒
したくない

協⼒
したくない 無回答

実数 1,600 538 827 168 45 22

構成比 100.0 33.6 51.7 10.5 2.8 1.4

問18.災害時にご⾃⾝やご家族が無事な場合に、あなたは地域で⾏う活動にどの程度協⼒したいと考えますか。
（1）から（5）それぞれの項⽬ごとにあてはまるものを１つずつ選んでください。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

(４)　がれき等の災害ごみの片付け （単位　件、％）

全体 協⼒したい 協⼒
してもよい

あまり協⼒
したくない

協⼒
したくない 無回答

実数 1,600 367 837 302 72 22

構成比 100.0 22.9 52.3 18.9 4.5 1.4

(５)　炊き出しや清掃などの避難所運営の手伝い （単位　件、％）

全体 協⼒したい 協⼒
してもよい

あまり協⼒
したくない

協⼒
したくない 無回答

実数 1,600 415 852 253 58 22

構成比 100.0 25.9 53.3 15.8 3.6 1.4

問18.災害時にご⾃⾝やご家族が無事な場合に、あなたは地域で⾏う活動にどの程度協⼒したいと考えますか。
（1）から（5）それぞれの項⽬ごとにあてはまるものを１つずつ選んでください。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

(１)　ごみの分別方法に関する情報（ゴミの分別、排出方法など） （単位　件、％）

全体 市政だより

公共施設等で
配布しているチ
ラシなどの印刷

物

市
ホームページ かわさきアプリ

市公式ツイッ
ター、LINE
などのSNS、

動画

電話や窓口
への問合せ その他 無回答

実数 1,600 347 383 592 129 30 35 56 28

構成比 100.0 21.7 23.9 37.0 8.1 1.9 2.2 3.5 1.8

(２)　市主催のイベント等の情報（コンサートや講座など） （単位　件、％）

全体 市政だより

公共施設等で
配布しているチ
ラシなどの印刷

物

市
ホームページ かわさきアプリ

市公式ツイッ
ター、LINE
などのSNS、

動画

電話や窓口
への問合せ その他 無回答

実数 1,600 705 241 420 8 62 11 111 42

構成比 100.0 44.1 15.1 26.3 0.5 3.9 0.7 6.9 2.6

(３)　市に申請する手続きの方法や窓⼝の情報（住⺠票の交付や福祉制度など） （単位　件、％）

全体 市政だより

公共施設等で
配布しているチ
ラシなどの印刷

物

市
ホームページ かわさきアプリ

市公式ツイッ
ター、LINE
などのSNS、

動画

電話や窓口
への問合せ その他 無回答

実数 1,600 245 71 987 7 33 183 46 28

構成比 100.0 15.3 4.4 61.7 0.4 2.1 11.4 2.9 1.8

問19.川崎市の情報を得たいときに、どのような方法で⼊手していますか（または、⼊手しようと思いますか）。（1）から（5）それぞれの項⽬ごとに､最もあてはまる媒体を１つずつ
選んでください。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

(４)　災害に対する事前の備えに関する情報（地震や⼤雨に備えるための情報など） （単位　件、％）

全体 市政だより

公共施設等で
配布しているチ
ラシなどの印刷

物

市
ホームページ かわさきアプリ

市公式ツイッ
ター、LINE
などのSNS、

動画

電話や窓口
への問合せ その他 無回答

実数 1,600 374 121 756 24 82 26 181 36

構成比 100.0 23.4 7.6 47.3 1.5 5.1 1.6 11.3 2.3

(５)　新型コロナ感染症に関する情報（ワクチンや罹患した時の連絡先など） （単位　件、％）

全体 市政だより

公共施設等で
配布しているチ
ラシなどの印刷

物

市
ホームページ かわさきアプリ

市公式ツイッ
ター、LINE
などのSNS、

動画

電話や窓口
への問合せ その他 無回答

実数 1,600 251 55 886 29 138 71 144 26

構成比 100.0 15.7 3.4 55.4 1.8 8.6 4.4 9.0 1.6

（単位　件、％）

全体 毎⽉
必ず読む

ほとんど
毎⽉読む たまに読む ほとんど

読まない
まったく

読まない
あることを
知らない 無回答

実数 1,600 271 301 540 236 119 123 10

構成比 100.0 16.9 18.8 33.8 14.8 7.4 7.7 0.6

問20.市政だよりについて、うかがいます。あなたは毎⽉発⾏している市政だよりをどれくらいの頻度で読んでいますか。

問19.川崎市の情報を得たいときに、どのような方法で⼊手していますか（または、⼊手しようと思いますか）。（1）から（5）それぞれの項⽬ごとに､最もあてはまる媒体を１つずつ
選んでください。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

（単位　件、％）

全体 ポストに投函さ
れていた

公共施設等に
置かれて
いるものを
⼊手した

市のホーム
ページ等で
閲覧した

⼊手して
いない・
できない

市政だよりが
発⾏されて
いることを

知らなかった

その他 無回答

実数 1,600 1,196 20 6 204 84 33 57

構成比 100.0 74.8 1.3 0.4 12.8 5.3 2.1 3.6

（単位　件、％）

全体
全体を
しっかりと
読んだ

興味を持った
記事を中⼼に

読んだ

ざっと
目を通した 読まなかった 無回答

実数 1,222 95 308 589 216 14

構成比 100.0 7.8 25.2 48.2 17.7 1.1

※問２１－１で⼊手したという回答者が対象

問21-2.「市政だより１１⽉号」を⼊手した方にうかがいます。どのように読みましたか。

問21-1.あなたは「市政だより１１⽉号」をどのように⼊手しましたか。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

【Ａ︓市政だよりが最も情報を得やすいので、もっとページ数を増やしたほうが良い　　Ｂ︓ 詳細はホームページ等で情報を得るので、ページ数は増やす必要はない】

全体 Ａに近い どちらかというと
Ａに近い

どちらかというと
Ｂに近い Ｂに近い 無回答

実数 1,600 134 368 458 563 77

構成比 100.0 8.4 23.0 28.6 35.2 4.8

【Ａ︓市全体の取組などの情報を充実させてほしい　　Ｂ︓ より身近な区の情報を充実させてほしい】

全体 Ａに近い どちらかというと
Ａに近い

どちらかというと
Ｂに近い Ｂに近い 無回答

実数 1,600 133 326 607 456 78

構成比 100.0 8.3 20.4 37.9 28.5 4.9

【Ａ︓情報の種類は少なくても、ひとつひとつの内容について詳しく載せてほしい　　Ｂ︓ 情報の種類を優先して、ひとつひとつの内容については、概要程度で構わない】

全体 Ａに近い どちらかというと
Ａに近い

どちらかというと
Ｂに近い Ｂに近い 無回答

実数 1,600 148 386 650 337 79

構成比 100.0 9.3 24.1 40.6 21.1 4.9

【Ａ︓配布方法は、紙で各⼾に配布した方が良い　　Ｂ︓各⼾に配布されなくても、公共施設や駅、ホームページなどで⼊手できれば良い】

全体 Ａに近い どちらかというと
Ａに近い

どちらかというと
Ｂに近い Ｂに近い 無回答

実数 1,600 480 451 231 363 75

構成比 100.0 30.0 28.2 14.4 22.7 4.7

問22.市政だよりについて、ＡとＢの考え方ではどちらの方があなたのお考えに近いと思われますか。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

（単位　件、％）

全体
非常に

恐怖⼼を
感じている

やや
恐怖⼼を
感じている

あまり
恐怖⼼は

感じていない

ほとんど
恐怖⼼は

感じていない
無回答

実数 1,600 547 726 221 88 18

構成比 100.0 34.2 45.4 13.8 5.5 1.1

（単位　件、％）

全体 男性 ⼥性 選べない・答え
たくない 無回答

実数 1,600 719 849 12 20

構成比 100.0 44.9 53.1 0.8 1.3

（単位　件、％）

全体 18〜19歳 20〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜69歳 70歳以上 無回答

実数 1,600 29 171 245 315 318 238 251 33

構成比 100.0 1.8 10.7 15.3 19.7 19.9 14.9 15.7 2.1

（参考）18〜19歳と20〜29歳を合算した場合 （単位　件、％）

全体 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜69歳 70歳以上 無回答

実数 1,600 245 315 318 238 251 33

構成比 100.0 15.3 19.7 19.9 14.9 15.7 2.1

問23.あなたは、あなた⾃⾝が新型コロナウイルス感染症に感染することに、どの程度恐怖心を感じられていますか。

問24.あなたの性別を教えてください。

問25.あなたの年齢を教えてください。

18〜29歳

200

12.5
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

（単位　件、％）

全体 結婚した
ことがない 結婚している

結婚したことは
あるが、今は独

身
無回答

実数 1,600 380 1,061 136 23

構成比 100.0 23.8 66.3 8.5 1.4

（単位　件、％）

全体 自営業主

自営業の
手伝い

（家族従業
者）

会社などの
経営者・役員

正社員・
正職員

パート・アルバ
イト・嘱託職
員・派遣社員
（正社員・正
職員以外）

主婦・主夫
（家事

　　　専業）
学生

無職
（収⼊が

年⾦のみの
方を含む）

その他 無回答

実数 1,600 91 24 40 646 306 179 61 198 33 22

構成比 100.0 5.7 1.5 2.5 40.4 19.1 11.2 3.8 12.4 2.1 1.4

（単位　件、％）

全体 自宅

川崎市
（お住まいと

同じ区で
自宅以外）

川崎市
（お住まいと
別の区）

横浜市
川崎市・

横浜市以外の
神奈川県

東京23区 東京都（23
区以外）

神奈川県・
東京都以外の

道府県

勤め先、
通学先はない 無回答

実数 1,600 84 222 185 129 31 469 54 16 393 17

構成比 100.0 5.3 13.9 11.6 8.1 1.9 29.3 3.4 1.0 24.6 1.1

問27.あなたの主なお仕事を教えてください。

問28.あなたの主なお勤め先あるいは通学先はどちらですか。

問26.あなたは、ご結婚なさっていますか。婚姻届けを出していない内縁の関係・事実婚も含めてお答えください。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

（単位　件、％）

全体 持ち家
（⼀⼾建）

持ち家
（マンション

などの
集合住宅）

賃貸住宅
（⼀⼾建）

賃貸住宅（マ
ンション・アパー
トなどの⼀般

的な
⺠間の

集合住宅）

市営住宅や県
営住宅などの
公営住宅

社宅・寮・
公務員住宅 その他 無回答

実数 1600 565 489 27 428 29 35 11 16

構成比 100 35.3 30.6 1.7 26.8 1.8 2.2 0.7 1.0

（単位　件、％）

全体 川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区 無回答

実数 1,600 222 186 293 260 237 192 195 15

構成比 100.0 13.9 11.6 18.3 16.3 14.8 12.0 12.2 0.9

問29.あなたの現在のお住まいは、次の選択肢の中のどれにあたりますか。

問30.あなたが現在お住まいの区はどちらですか。
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■令和3年度かわさき市⺠アンケート(第２回)̲単純集計表

（単位　件、％）

全体 1 2 3 4 5 6 7 8 無回答

実数 1,600 247 507 366 345 90 20 6 3 16

構成比 100.0 15.4 31.7 22.9 21.6 5.6 1.3 0.4 0.2 1.0

（単位　件、％）

全体 単身世帯 2人 3人 4人 無回答

実数 1,600 247 507 366 345 16

構成比 100.0 15.4 31.7 22.9 21.6 1.0

（単位　件、％）

全体 未就学児
⼩学生・
中学生・
高校生

短⼤生・専門
学校生・⼤学
生・⼤学院生

75歳以上
の方

選択肢１〜
４にあてはまる
ものはいない

無回答

実数 1,337 189 328 142 196 566 46

構成比 100.0 14.1 24.5 10.6 14.7 42.3 3.4

※問３１で同居者がいるという回答者が対象

問32.同居者がいる方だけにおたずねします。同居している方の中で、以下にあてはまる方はいますか

問31.現在、同居している方は、あなたを含めて何⼈ですか。

5人以上

119

7.4
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